财会金融系召开"广州安晟达保险代理有限公司金融保险专业校外实践教学基地"项目建设研讨会

作者: 阳大胜 日期: 2015-7-14

2015年7月11日上午,"广州安晟达保险代理有限公司金融保险专业校外实践教学基地"项目建设研讨会在广州城市职业学院海珠校区三楼会议室顺利召开,会议主要议题是总结基地建设已取得的成果,探讨校企合作过程中存在的问题和解决措施等。

参加研讨会的人员有广州安晟达保险代理有限公司郑晓武总经理、樊建勇经理、赖清婷助理和广州城市职业学院财会金融系的李高峰主任、陈建成副主任、 黄翠莲副书记、胡婷辅导员以及项目组主要成员孙伟力副教授、阳大胜老师、潘 霞冰老师、蒋敏老师、余晓鑫老师。

项目负责人阳大胜老师汇报了项目立项、建设思路、建设进度安排等情况,金融保险专业负责人潘霞冰老师汇报了项目建设的进展与成果。校企双方就校外实践教学基地建设中存在的主要问题如创新校企合作模式、提高实习生的留存率、加深校企间的融合等进行了热烈的讨论,并提出了探索现代学徒制、加强学生实习的制度约束、增强校企间深度融合等建议。

这次研讨会是校企双方一次深入的互动,为项目今后的建设提升了信心,拓 展了思路。

(供稿: 财会金融系 阳大胜, 图片: 财会金融系 潘霞冰)



图 1: 项目建设研讨会现场



图 2: 项目负责人阳大胜老师汇报基地建设情况



图 3: 广州安晟达保险代理有限公司郑晓武总经理发言



图 4: 校企双方代表围绕会议主题展开热烈的讨论



图 5: 项目建设研讨会与会人员合影

(前排左起: 黄翠莲副书记、李高峰主任、郑晓武总经理、陈建成副主任 后排左起: 余晓鑫、潘霞冰、孙伟力、樊建勇、阳大胜、蒋敏、胡婷)